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Contrat : 4

1♠ : naturel, illimité.

Tournoi par paires
Comment jouez-vous après l'entame du 10 de 
♥ ?
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Les 4 mains

L’analyse du 10 de ♥ montre qu’il provient d’un doubleton (vous 
possédez le 9, et Est a promis les majeures). 
Couvrez de la Dame de ♥ !  Vous capturez le Roi et manoeuvrez les 
atouts en imaginant au moins trois cartes à ♠ en Est : Roi de ♠ et ♠
vers le Valet. 
Suivent l’As de ♠, le Valet de ♥ (pour le cas où le 8 serait en Ouest) 
avant de monter au mort pour impasser le 8 de ♥ et défausser le 5 
de ♦..
Douze levées !

Donneur : NORD - vulnérable : P


